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Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ανησυχητική αύξηση του προβλήματος της έλλειψης
νερού στον Δήμο Κασσάνδρας»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων του Δήμου Κασσάνδρας, η λειψυδρία είναι
διαχρονικό πρόβλημα στην περιοχή τους, το οποίο διογκώνεται κατά τους
καλοκαιρινούς μήνες, καθώς στη συγκεκριμένη περιοχή που κατοικείται από
λίγες χιλιάδες άτομα το χειμώνα ο πληθυσμός της, ιδίως τα Σαββατοκύριακα
του καλοκαιριού, μπορεί να προσεγγίσει ακόμα και το ένα εκατομμύριο.
Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι: 1) από 8 Ιουλίου 2024 η παροχή νερού
διακόπτεται συχνά για μεγάλα χρονικά διαστήματα έως και δυο ημέρες
συνεχόμενα, δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στην υγιεινή, την
καθαριότητα και τις βασικές ανάγκες των κατοίκων, 2) τίθενται ζητήματα
πυρασφάλειας λόγω έλλειψης νερού, 3) από το πρόβλημα της λειψυδρίας έχει
πληγεί γενικότερα ο τουρισμός και ειδικότερα ο ξενοδοχειακός τομέας, καθώς
γίνονται συνέχεια ακυρώσεις κρατήσεων.
Μας τόνισαν οι ανωτέρω κάτοικοι της περιοχής, εντοπίζοντας το πρόβλημα
της έλλειψης νερού να οφείλεται και στο ότι: 1) δίδονται άδειες σε εργολάβους
και ξενοδοχεία για ανέγερση νέων κτιρίων, χωρίς να έχει δοθεί νωρίτερα άδεια
από τον Δήμο για χρήση νερού, 2) τα δίκτυα ύδρευσης δεν έγιναν όλα με τις
κατάλληλες προδιαγραφές (καθώς υπάρχουν περιπτώσεις εργολάβων που
έχτισαν κατοικίες σε ψηλά σημεία και έκαναν ανεξέλεγκτα δικά τους δίκτυα τα
οποία τώρα εμφανίζουν προβλήματα), 3) παρατηρείται αργοπορία στη
δημιουργία διυλιστηρίου αφαλάτωσης, 4) διαπιστώνεται καθυστέρηση στην
κατασκευή του φράγματος του ποταμού Χαβρία (έργο που θα υδροδοτούσε
επαρκώς την κεντρική και νότια Χαλκιδική και το οποίο προβλέπεται να
αποφέρει το 70% του νερού στην ύδρευση και το 30% του νερού στην
άρδευση).
Καταγγέλλουν οι ως άνω ότι παρά τις επανειλημμένες προσπάθειές τους να
επικοινωνήσουν με τις αρμόδιες αρχές και τον πάροχο νερού, δεν έχει
υπάρξει καμιά ουσιαστική λύση ή ενημέρωση σχετικά με την αντιμετώπιση του
προβλήματος.
Ζητούν οι ως άνω κάτοικοι από την Πολιτεία άμεσες ενέργειες και σοβαρό
σχεδιασμό για την αντιμετώπιση της λειψυδρίας, ώστε να αποκατασταθεί η
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παροχή νερού και να διασφαλιστεί για όλη την χρονιά η επάρκεια αυτού, προς
τους κατοίκους του Δήμου Κασσάνδρας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  ώστε να αντιμετωπιστεί η
λειψυδρία στον Δήμο Κασσάνδρας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας;

Ο ερωτών Βουλευτής
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